
Enkätsvar
Vård och omsorgspersonal
Svarsfrekvens 24 % (2342 enkäter besvarades av 9732 utskickade) 

Vård och omsorgspersonal



Den senaste månaden 
44%

3 - 6 månader 25%

6 - 12 månader 10%

Längre sedan 9%

Har aldrig deltagit i någon 
registrering 12%

När gjorde du din senaste registrering i BPSD-registrering?

Den senaste månaden 3 - 6 månader 6 - 12 månader Längre sedan Har aldrig deltagit i någon registrering
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Har inte behövt stöd 55%

Mycket bra 18%

Bra 24%

Dåligt/mycket dåligt 3%

Stödet från supporten upplevs följande:

Har inte behövt stöd Mycket bra Bra Dåligt/mycket dåligt
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63%

37%

Är BPSD-registret en naturlig del av vård och 
omsorgsarbetet på din enhet?

Ja Nej
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55%

45%

Har din arbetsmiljö förbättrats sedan BPSD-
registret blev en del av er dagliga verksamhet?

Ja Nej
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Mindre sjukfrånvarao

Minskad stress och oro

Bättre teamarbete

Ökad trivsel och engagemang

Verksamheten fungerar smidigare

Vi arbetar mot ett gemensamt mål

Ett strukturerat sätt att arbeta, ett verktyg

Tydliga rutiner, lättare att fatta beslut i svåra
situationer

På vilket sätt har din arbetsmiljö förbättrats?
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Ja 57%

Nej 43%

Efterfrågar din chef era resultat i BPSD-registret?

Ja Nej
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71%

29%

Upplever du att din kompetens höjts sedan du 
började arbeta med BPSD-registret?

Ja Nej
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Ja 85%

Nej 15%

Ger BPSD-registret dig möjligheten att påverka vården 
och omsorgen för personer med demenssjukdom?

Ja Nej
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Ja 83%

Nej 17%

Läser du nyhetsbreven som BPSD-registret skickar ut?

Ja Nej
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Ja 69%

Nej 31%

www.bpsd.se

Ja Nej
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Mycket sannolikt 54%
Ganska sannolikt 36%

Lite sannolikt 9%

Inte alls sannolikt 1%

Hur troligt är det att du skulle rekommendera BPSD-
registret till en kollega?

Mycket sannolikt Ganska sannolikt Lite sannolikt Inte alls sannolikt

Vård och omsorgspersonal


	�Enkätsvar
	Bildnummer 2
	Bildnummer 3
	Bildnummer 4
	Bildnummer 5
	Bildnummer 6
	Bildnummer 7
	Bildnummer 8
	Bildnummer 9
	Bildnummer 10
	Bildnummer 11
	Bildnummer 12

